



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE EDITAL Nº 001 – PREGÃO Nº 068/2021

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01, Pregão nº 068/2021, cujo objeto é o aquisição de cestas básicas, que na **coluna de valor unitário do item 14 anexo VI, onde se lê:**

Item	Especificação dos Produtos	Quantidade	Unidade	Valor Unit.	Valor Total
14	Papel higiênico - Pacote com 24 rolos: neutro, branco, folha dupla, picotada - Rolo com 30m x10cm	1.300	Fardo	R\$ 4,34	R\$ 5.642,00

Leia-se:

Item	Especificação dos Produtos	Quantidade	Unidade	Valor Unit.	Valor Total
14	Papel higiênico - Pacote com 24 rolos: neutro, branco, folha simples, picotada - Rolo com 30m x10cm	1.300	Fardo	R\$ 21,00	R\$ 27.300,00

Alterando assim o valor unitário da cesta que será **R\$ 265,67 (duzentos e sessenta e cinco reais e sessenta e sete centavos)** e o valor total **R\$ 345.371,00 (trezentos e quarenta e cinco mil e trezentos e setenta e um reais)**, conforme edital retificado, ficando assim alterada a data da sessão para dia **03/12/2021**.

Jeceaba, 22 de novembro de 2021.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira